



Дорогие коллеги!

От имени коллектива Главной (Пулковской) астрономической обсерватории Российской академии наук и от себя лично поздравляю Крымскую Астрофизическую обсерваторию РАН с 80-летием со дня ее основания.

Крымская астрофизическая обсерватория была создана в 1945 году на базе Симеизского отделения Пулковской обсерватории. Приняв на себя эстафету Пулковской астрофизики первой половины двадцатого века, она долгое время являлась бесспорным лидером Советской наблюдательной астрономии и центром подготовки астрономических кадров.

Достижения и открытия, сделанные в стенах Обсерватории, известны не только в России, но и далеко за ее пределами. Результаты исследований в области Солнца и звёзд, внегалактической астрономии, открытие малых планет Солнечной системы, изготовление аппаратуры для наземных и космических телескопов принесли Крымской астрофизической обсерватории мировую известность и составляют значительный вклад в сокровищницу знаний человечества о тайнах Вселенной.

Приятно, что в свои 80 лет Крымская обсерватория остается верна традициям и продолжает исследования на переднем крае мировой астрономии.

Желаю сотрудникам обсерватории хорошей погоды, реализации намеченных планов, новых успехов и открытий!



Директор ГАО РАН
доктор физ.-мат. наук
Н.Р. Ихсанов